



ZAGREB 2024

EUROPEAN UNIVERSITIES ROWING CHAMPIONSHIP

Trg Dražena Petrovića 1, 10000 Zagreb, Croatia

e rowing2024@eusa.eu

w rowing2024.eusa.eu

NAJAVA ZA MEDIJE

Braća Lončarić, studenti olimpijci, među hrvatskim predstavnicima na Europskom sveučilišnom prvenstvu u veslanju

Još samo tjedan dana dijeli nas od početka 14. EUSA-inog Europskog sveučilišnog veslačkog prvenstva koje će se održati od 28. do 31. kolovoza 2024. na zagrebačkom Jarunu!

Ovo natjecanje okupit će više od 400 natjecatelja s 68 sveučilišta iz 17 zemalja diljem Europe, a boje hrvatskih sveučilišta branit će reprezentativci iz Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilišta u Splitu i Međimurskog veleučilišta u Čakovcu, a **među njima će se natjecati i braća Lončarić koji su nedavno nastupali na Olimpijskim igrama u Parizu.**

Svečano otvorenje održat će se u četvrtak, 29. kolovoza u 19 sati, dok će se finalne utrke, kojima će prisustvovati Martin Sinković, aktualni zlatni olimpijac u veslanju i partner ovog događaja, održati u subotu, 31. kolovoza.

Za reprezentaciju Sveučilišta u Zagrebu nastupit će 20 predstavnika, za Sveučilište u Splitu tri, dok će Međimursko veleučilište u Čakovcu nastupati jedna predstavnica. Hrvatski studenti natjecat će se u disciplinama samca i lakog samca, dvojca i lakog dvojca na pariće, četverca na pariće te u osmercu.

Prijenos uživo i ulazak na događanje bit će potpuno besplatni, a sve utrke možete pratiti putem službenog YouTube kanala prvenstva (@EUSARowing). Veslačka natjecanja održavat će se na regatnoj stazi jezera Jarun, a atletsko selo bit će smješteno u SD „Stjepan Radić“.

Pozivamo sve ljubitelje veslanja i medijske djelatnike da podrže naše natjecatelje i uživaju u ovom izvanrednom događaju koji slavi studentski sport i zajedništvo!

Više informacija o rasporedu natjecanja, rezultatima i dodatnim zanimljivostima možete pronaći na službenoj mrežnoj stranici igara - <https://rowing2024.eusa.eu/> te na društvenim mrežama Facebook (eusarowing) i Instagram (eusa_rowing).



Hrvatski akademski
sportski savez
Croatian Academic
Sports Federation



EUROPEAN UNIVERSITY SPORTS ASSOCIATION

